
 

 

Itinerár poznávacieho zájazdu - Gruzínsko 2027 
Turistika v horách a oddych pri mori  

Čo nás čaká? 

Gruzínsko – krajina, kde sa história objíma s 
horami a víno🍷 tečie ako rieky. Čaká nás 
poznávací zájazd do Gruzínska, ktorý spojí 
dobrodružstvo, turistiku, kultúru, gastronómiu 
aj oddych pri Čiernom mori – všetko v rytme 
gruzínskej pohostinnosti a skvelej nálady ❤️. 
Pripravte sa na kaňony, vodopády, zelené 
údolia aj majestátne vrchy Kaukazu, ktoré 
vám doslova vyrazia dych. Vydáme sa do 
mystickej Hornej Svanetie, kde kamenné 
veže, horské dedinky a výhľady pod 
zasneženými štítmi pôsobia, akoby sa tu 
zastavil čas. 🏔️ Nebudeme Gruzínsko len 
obdivovať – budeme ho zažívať všetkými 
zmyslami. Čakajú nás prechádzky k najkrajším výhľadom, miestne tradície, ortodoxné kostoly ukryté v 
horách, legendárna Kolchidská nížina, ale aj večery plné šašlikov, gruzínskeho vína, čače, spevu a 
tanca. 🍷 Na záver si doprajeme slnečné Batumi – modernú promenádu, botanickú záhradu, 
atmosféru prímorského mesta a čerstvé ryby priamo z trhu. A ten pocit, keď sa po dňoch 
dobrodružstva ponoríte do Čierneho mora? 🌊 Presne to je Gruzínsko so Spoznaj s nami svet – plné 
smiechu, priateľstiev, hôr, chutí a zážitkov, na ktoré sa nezabúda. 
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https://spoznajsnamisvet.sk/prihlasovaci-formular-gruzinsko-2027/


 

 

Termín 
●​ 3.7. – 10.7.2027 (8 dní) 

Cena zahŕňa 
●​ letenku Bratislava - Kutaisi, Kutaisi - Bratislava, alebo Batumi (prestup Istanbul) - Viedeň,  
●​ batožinu na palubu (ruksak) s rozmermi 40 cm, 30 cm, 20 cm s max. hmotnosťou 10 kg 
●​ aktivity v programe; 

o​ prehliadka katedrály Bagrati, 
o​ ochutnávka tradičných špecialít v regióne Samegrelo,  
o​ prehliadka a plavba v kaňone Martvili, 
o​ vyhliadka na priehradu Enguri,  
o​ prehliadka tradičnej svanskej veže, 
o​ jazda na koňoch v Ušguli, 
o​ tradičná gruzínska večera v dedinke Ušguli, 
o​ doprava terénnymi autami do vysokohorských oblastí, 
o​ organizácia horskej turistiky podľa programu, 
o​ prehliadka skanzenu Sisatura a tradičný obed spojený s ukážkou prípravy gruzínskych  

jedál, 
o​ prehliadka botanickej záhrady v Batumi,  

●​ ubytovanie s raňajkami na všetky noci zájazdu (dvojlôžková izba); 
●​ dopravu klimatizovaným minibusom v rámci Gruzínska vrátane pohonných hmôt a 

miestneho vodiča; 
●​ slovenskí sprievodcovia počas celého zájazdu s odborným výkladom (od stretnutia v 

Bratislave až po návrat); 
●​ poistenie CK proti úpadku; 

Cena nezahŕňa ❌ 
●​ Cestovné poistenie UNION: A2 EXCLUSIVE: poistenie storna zájazdu - 100 % storno poplatku, 

max. 2 000 €/osoba, poistenie liečebných nákladov v zahraničí až do výšky 300 000 €, 24 
hodín denne dostupný servis pri poistnej udalosti v zahraničí - bez limitu, poistenie batožiny.. 
Aktuálna cena je uvedená na webovej stránke CK. 

●​ extra batožinu. 
 
priority batožina (na palubu) - max. 10 kg, kufor s rozmermi 55 cm, 40 cm, 23 cm a 1 základná 
batožina. Aktuálna cena je uvedená na webovej stránke CK. 
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check-in batožina (do podpalubia) - max. 10 kg, kufor s rozmermi 55 cm, 40 cm, 23 cm a 1 základná 
batožina. Aktuálna cena je uvedená na webovej stránke CK. 
 
check-in batožina (do podpalubia) - max. 20 kg, kufor s rozmermi 70 cm, 45 cm, 30 cm a 1 základná 
batožina. Aktuálna cena je uvedená na webovej stránke CK. 

 
●​ extra požiadavku na samostatnú izbu (výsledná cena navrhnutá po preverení dostupnosti) 
●​ prepitné vodičovi a lokálnym sprievodcom (dobrovoľné) 
●​ ostatná strava. 

Dôležité informácie 
●​ Náročnosť zájazdu je stredná. Počas zájazdu sú plánované horské turistiky (viď nižšie v 

programe).  
●​ Zájazd je vhodný pre všetky vekové skupiny, jednotlivcov, priateľov, ale aj páry. Stačí mať 

dobrú náladu a chuť cestovať. Nie je vhodný pre osoby so zníženou pohyblivosťou. 
●​ Zájazd je možné uhradiť v dvoch platbách (40% záloha + doplatok). Podrobnejšie informácie 

o možnostiach úhrady nájdete v zmluve o zájazde, ktorú obdržíte po vyplnení prihlasovacieho 
formulára. Pred podpisom zmluvy obdržíte aj podrobné informácie o zájazde v prílohe 
Informácie o zájazde, vrátane presných ubytovaní.  

●​ Izby sú dvojlôžkové. V prípade, že cestujete sami snažíme sa vždy, aby ste mali na izbe 
parťáka rovnakého pohlavia. Nevieme však predpovedať zloženie skupiny, preto sa môže stať, 
že budete bývať s opačným pohlavím alebo si doobjednáte samostatnú izbu. 

●​ Program zájazdu je rámcový. Organizátori si vyhradzujú právo zmeny programu vzhľadom na 
aktuálnu pandemickú/politickú/bezpečnostnú situáciu.  

●​ Minimálny počet účastníkov pre realizáciu zájazdu je 14 osôb.  

Itinerár zájazdu 

1. deň (3.7.2027): Odlet z Viedne, prílet do Kutaisi  
Naša poznávacia cesta do Gruzínska sa začína odletom z Viedne a príletom do Kutaisi, jedného z 
najstarších miest krajiny a centra regiónu Imereti na západe Gruzínska. Po prílete si zameníme 
peniaze, presunieme sa na ubytovanie a naladíme sa na prvé gruzínske zážitky. Večer nás čaká 
tradičná gruzínska večera, pri ktorej ochutnáme miestnu kuchyňu, víno a zároveň sa lepšie spoznáme 
ako partia. Ak nám to čas dovolí, ešte pred večerou sa zastavíme pri katedrále Bagrati, jednej z 
najvýznamnejších historických pamiatok v Kutaisi. Nocľah: Kutaisi. 
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2. deň (4.7.2027): Kaňon Martvili a presun do horského regiónu Svaneti   
Druhý deň nášho poznávacieho zájazdu nás zavedie do prírody západného Gruzínska a postupne aj 
do jedného z najkrajších horských regiónov Kaukazu – Svaneti. Najskôr si vychutnáme tradičný 
megrelský obed u miestnej rodiny, kde ochutnáme chute regiónu Samegrelo a zažijeme pravú 
gruzínsku pohostinnosť. Následne navštívime nádherný kaňon Martvili, známy tyrkysovou vodou, 
skalnými stenami a romantickou prírodnou scenériou. Popoludní nás čaká presun do hôr. Cestou sa 
zastavíme pri monumentálnej priehrade Enguri, jednej z najvýraznejších technických stavieb 
Gruzínska, odkiaľ sa otvárajú dramatické výhľady na okolitú krajinu.  Vo večerných hodinách dorazíme 
do Mestie, centra regiónu Svaneti, kde sa začína naše skutočné kaukazské dobrodružstvo medzi 
horami, vežami a svanskými tradíciami. Nocľah: Mestia. 

3. deň (5.7.2027): Horská dedinka Ušguli z konského chrbta 
Čaká nás jeden z najväčších zážitkov celej cesty – presun terénnymi autami 4x4 do vysokohorskej 
dedinky Ušguli, ktorá patrí medzi najikonickejšie miesta regiónu Svaneti. Ušguli je známe svojimi 
stredovekými svanskými obrannými vežami, kamennými domami a výhľadmi na divoké kaukazské 
štíty. Práve tu má človek pocit, že sa ocitol v inom svete. Počas dňa sa vyberieme smerom k ľadovcu a 
zastavíme sa aj pri jednej zo starodávnych svanských veží. Čaká nás aj nezabudnuteľná jazda na 
koňoch, ktorá potrvá približne 2 hodiny. Nemusíte sa obávať – sprevádzať nás budú miestni jazdci, 
ktorí poznajú terén aj kone. Tí, ktorí jazdu na koni nepreferujú, si môžu užiť prechádzku v nádhernom 
horskom prostredí Ušguli. Aj pešia alternatíva ponúkne výhľady, atmosféru a zážitky, na ktoré sa len 
tak nezabúda. Nocľah: Ušguli. 

4. deň (6.7.2027): Turistika na vrchol Gvibari (2 943 m) a výhľady na 
Kaukaz  
Po raňajkách sa vydáme na pešiu túru na vrchol Gvibari -  trasa. Tento deň bude patriť kaukazskej 
prírode, panoramatickým výhľadom a poctivej horskej atmosfére.  Trasa je plánovaná na približne 9 
km s prevýšením okolo 900 m. Ak nám bude priať počasie, otvorí sa nám výhľad aj na legendárny 
Elbrus, najvyšší vrch Kaukazu. Práve takéto momenty robia z Gruzínska destináciu, ktorá sa človeku 
hlboko zapíše do pamäti. Možno sa nám podarí zavítať aj na blízky vrch Ghorvaši, ktorý sa týči vo 
výške viac ako 3 000 m n. m. Na bežných mapách ho nájdete len ťažko – práve sem sa dostaneme 
vďaka nášmu kamarátovi a horskému sprievodcovi Matemu, ktorý pozná miestne chodníky aj 
výhľady mimo klasických trás. Celkový čas turistiky je plánovaný na približne 6 – 7 hodín vrátane 
prestávok. Po návrate si doprajeme zaslúžené výborné jedlo v Mestii, centre regiónu Svaneti, kde si 
oddýchneme po aktívnom dni v horách. Nocľah: Mestia. 
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5. deň (7.7.2027): Turistika k jazerám Koruldi alebo relax v Mestii 
Ďalším našim turistickým cieľom budú ľadovcové jazerá Koruldi v nadmorskej výške 2 700 m. Ak nám 
bude šťastie priať budeme mať možnosť dostať sa na vrchol v 3000 m n. m. K začiatočnému bodu 
turistiky sa vyberieme na terénnych autách. Trasa je plánovaná na približne 10 km s prevýšením 
približne 785 m (k jazerám cca 500 m). Z časového hľadiska je to  5-6 hod. (vrátane prestávok). 
Odvážlivci sa v jazerách môžu aj okúpať, no pozor, voda je studená. 🙂  Pre tých, čo by si chceli tento 
deň zrelaxovať, môžu deň stráviť prehliadkou mestečka Mestia a/alebo okúsiť aj Gruzínsky wellness 
(bazén a sauny), ktoré jeden z našich partnerských hotelov ponúka.  Nocľah: Mestia. 

6. deň (8.7.2027): Cez krásy a históriu Kolchidskej nížiny až do 
moderného Batumi 
Opustíme horskú krajinu a vydáme sa na juh do prímorských oblastí. Navštívime Mariam a jej rodinu v 
Etno village Sisatura, kde si pozrieme tradičný spôsob života v Kolchidskej nížine a ochutnáme miestne 
špeciality, ktoré si aj spoločne pripravíme. Cieľovou destináciou bude mesto Batumi, metropola 
regiónu Adžarsko na brehu Čierneho mora. Čakať nás bude živá promenáda s ruským kolesom a 
pláže s miliónmi okruhliakov. Nocľah: Batumi. 

7. deň (9.7.2027): Moderná metropola Batumi a najväčšia botanická 
záhrada v Gruzínsku 
Jedným z najväčších lákadiel Batumi je určite nádherná botanická záhrada. Cestou z botanickej 
záhrady sa zastavíme na rybom trhu, kde ochutnáme čerstvé plody mora a fantastické ryby. 
Nevynecháme ani tradičný gruzínsky trh, kde nakúpite všetko od výmyslu sveta aj tradičné suveníry 
ako čurčchela či gruziňák. Nocľah: Batumi. 

8. deň (10.7.2027): Návrat domov 
Posledné rozlúčenie s mestom Batumi a odlet domov.  

Podmienky vstupu do krajiny 

●​ Slovenskí a českí občania musia vstupovať na územie Gruzínska s platným vlastným 
cestovným pasom, alebo v prípade priameho letu z krajiny Schengenskej dohody postačuje 
cestovať s občianskym preukazom. My však odporúčame cestovný pas. Cestovný pas alebo 
občiansky preukaz bude platný počas celého pobytu. Pri ceste cez územia iných štátov môžu 
tranzitné krajiny vyžadovať cestovný pas platný minimálne 6 mesiacov od predpokladaného 
ukončenia pobytu. 

●​ Slovenskí a českí občania nepotrebujú vstupné víza na pobyt v Gruzínsku. 
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https://mapy.com/s/hapezocape


 

 

●​ Viac informácií nájdete na MZV SR a MZV ČR. 
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